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ATA DA NONAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DO COLEGIADO DO MESTRADO 
PROFISSIONAL EM PODER LEGISLATIVO DO CENTRO DE FORMAÇÃO, 
TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO (CEFOR) DA CÂMARA DOS 
DEPUTADOS, iniciada em onze de dezembro de dois mil e vinte 
e cinco, às onze horas e cinco minutos, na sala 5 do Zoom. 
Estiveram presentes: Fabiano Peruzzo Schwartz e Thaynara 
Bandeira Chagas – Presidente e Secretária, respectivamente; 
os conselheiros João Pereira Marciano, Lucas Pavelski, 
Marilene Carneiro, Mauro Moura, Miguel Mikelli, Terezinha 
da Silva, Thiago Eirão, os representantes discentes 
Manuella Nonô, Carlos Leonardo Rocha e Carlos Nassur e a 
servidora Tatyana Azevedo. O Presidente abriu a reunião, 
dando as boas-vindas aos presentes, e, em seguida, submeteu 
à aprovação a ata da última reunião, que, tendo sua leitura 
dispensada, foi aprovada por unanimidade. EXPEDIENTE: CENSO 
DA PÓS-GRADUAÇÃO: Fabiano Schwartz informou que está em 
andamento o censo da Pós-Graduação e, em seguida, 
apresentou o painel disponível na página da Capes. Informou 
que o censo foi instituído pela Capes, a partir deste ano, 
por meio de ato normativo publicado em outubro, e que o seu 
preenchimento é obrigatório constituindo exigência para que 
o Programa participe da avaliação quadrienal. Informou, 
ainda, que, naquele momento, 61,25% do censo estava 
preenchido. Destacou que o preenchimento ensejará a 
concessão de 5 horas de atividades complementares para os 
alunos regulares que o realizarem e solicitou aos 
representantes discentes que reforçassem, junto aos demais 
alunos, a importância da participação de todos. O 
presidente apresentou brevemente a versão atualizada da 
Plataforma Sucupira e explicou que a ausência de dados 
decorre do fato de a versão antiga ainda não estar se 
comunicando com a nova. Tatyana Azevedo destacou que as 
horas de atividades complementares referentes ao censo 
serão computadas diretamente pela Coordenação, não sendo 
necessário requerimento por parte dos discentes. Fabiano 
Schwartz relembrou que o Processo Seletivo para ingresso de 
alunos regulares no 2º semestre de 2026 encontra-se em 
andamento. PAUTA: ITEM 1 – PRORROGAÇÃO DE CURSO ATÉ 
30/4/2026: Myrella Soares França (turma 2023), orientadora 
Terezinha Silva, conforme plano de trabalho apresentado em 
10/11/2025. A orientadora destacou que o pedido atende a 
orientação da Coordenação, em razão da mudança de 
orientador. Aberta a discussão e nada havendo a 
acrescentar, passou-se a votação: aprovada por unanimidade. 
ITEM 2 – HOMOLOGAÇÃO DO TCC DA ALUNA JANAINA RODRIGUES DE 
SOUSA (parecer Daniela Francescutti): O Presidente informou 
que o parecer foi favorável à homologação. Questionou se a 
parecerista teria alguma observação a fazer e, nada havendo 
a acrescentar, colocou a homologação em votação, a qual foi 
aprovada por unanimidade. Finalizados os itens da pauta, o 
presidente questionou se havia algum assunto a ser tratado. 
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Nada mais havendo, Fabiano Schwartz agradeceu a todos pela 
parceria e disponibilidade em ajudar a enfrentar os 
desafios e dificuldades ao longo de mais um ano e desejou a 
todos boas festas. Thiago Eirão proferiu agradecimentos a 
toda a equipe da COPOS. Carlos Nassur, em nome dos 
discentes, agradeceu e parabenizou toda a Equipe da COPOS 
pela condução dos trabalhos. Marilene Carneiro também 
manifestou agradecimentos à equipe e enfatizou a satisfação 
em fazer parte do Programa de Pós-Graduação. Nada mais 
havendo a tratar, a reunião foi encerrada às onze horas e 
vinte e sete minutos. Eu, THAYNARA BANDEIRA, lavrei a 
presente Ata.  
  

Fabiano Peruzzo Schwartz – Presidente 
 

Thaynara Bandeira Chagas – Secretária 
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